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[image: ]Exercice N°1: ( 4pts )

Choisir la bonne réponse 


1/ On donne ci-contre la courbe d’une fonction f définie sur 

Soit la suite définie par 
Alors la suite U est 
a) décroissante       b) croissante     c) ni croissante ni décroissante


2/ La limite de la suite U définie sur est égale à

a)  0,1                    b) 0,6                 c) 


3/ Soit  V une suite décroissante définie sur  on a alors : 

 a ) V est une suite minorée        b) V est une suite majorée          c) V  est une suite bornée


4/ Soit U et  V  deux suites vérifiant  alors :
U est une suite convergente     b) U est une suite divergente       c) On ne peut pas conclure            
       

Exercice N°2:( 6 pts )


 Soit u la suite définie sur par :          
1/a)  Calculer : u1 et  u2 



   b)  Montrer par récurrence que pour tout n  ,  
   c)  Montrer que u est croissante.


2/ Soit la suite v définie sur  par :  

 a)   Montrer que v est une suite arithmétique de raison   , puis préciser son premier terme.
Exprimer vn puis un en fonction de n
Calculer la limite de la suite u

Calculer la somme  



Exercice N°3:( 3 pts )
 (
A
B
C
D
E
F
G
H
)

La figure ci-contre représente un cube ABCDEFGH de coté 1 

         On considère le repère 

1/ Montrer que 

2/Montrer que  est une famille libre
3/ Donner une représentation  paramétrique  de la droite ( FD ) 


Exercice N°4:( 7 pts )


Dans l’espace  rapporté à un repère orthonormé  
          On donne les points A( 1,1,-2) ;B(1,2,-2) et C (0,1,1)
1/ a) Montrer que ABC est un triangle rectangle en A
     b) Déduire l’aire de ABC

2/ a) Vérifier que  le point n’appartient pas au plan (ABC)
 b) Déterminer les coordonnées du point I milieu de [ BC ] 

 c) Montrer que 
 d) Déduire le volume du tétraèdre ABCS
3/ Déterminer  une représentation paramétrique de la droite (AC)


4/ Soit  la droite dont une représentation paramétrique est 

Donner un vecteur directeur  de 

Montrer que les droites  et (AC) ne sont pas coplanaires
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